

НАЧАЛО ИЗ ОКОНЧАНИЯ

Пастор Андрей Шаповалов



Пастор Андрей Шаповалов.
«Начало из окончания».

Конспект проповеди.
21 апреля 2024 г.

Я как-то задал вопрос Богу: что ты хочешь, чтобы я сделал? Ответ был не сложным, — я должен полностью довериться Мастеру.

Поймите, дорогая семья, что мы все в процессе творения, но многие из нас не доверяют Мастеру и Дизайнеру. Конечно, мы имеем полное право строить себя, но не лучше ли полностью довериться Творцу?

Это и есть настоящая вера. Так Авраам поверил Богу и сделал шаг в неизвестное, полностью доверившись Творцу.

Знаете ли вы, что Бог не консультируется с твоим прошлым, чтобы решить твоё будущее? Здесь уникальный ключ, потому что мы как люди должны изучить прошлое кого-то, чтобы понять, кем человек является, и можем ли мы доверить этому человеку. Но Бог, наш Творец и Дизайнер, всегда работает из завершения твоей жизни, и для Него твоя история — это всего лишь этапы подготовки к твоему великому будущему.

То есть, наш Мастер начинает работу именно тогда, когда она завершена вне времени, затем он берёт чистый лист, который во времени и начинает работать, создавая тебя и переводя от силы в силу и от славы в славу.

Поймите, что наше имя даётся нам из завершения нашей жизни. Вот почему многие не понимают, как Бог может называть тебя сильным или крепким, а ты слабый, в ошибках и проблемах.

Дело в том, что люди дают нам наши имена по тому, что они видят, но Бог даёт нам имена в соответствии с тем, кем Он нас создал.

Вспомните историю **Гедеона**. Когда Бог пришёл к нему, Он сказал следующее: «Привет тебе, **муж сильный**». Это была картина того, куда Бог вёл Гедеона, и от Гедеона всего лишь требовалось полное послушание Ему.

Так же и у **Иосифа**. Всё его прошлое — это этапы движения к своей позиции и образу, который Небесный Отец приготовил для него.

То есть, Бог ведёт тебя не из начала в конец, как это видит человек, потому что Бог не нуждается в информации, Бог ведёт тебя из знания того, кем ты уже создан, через твоё полное послушание Ему, в полную картину того, кем ты уже являешься в Нём.

(Иеремия 1:5) Прежде чем Я образовал тебя во чреве, Я уже знал тебя, прежде чем ты вышел из утробы, Я избрал тебя; Я назначил тебя пророком для народов.

Будь с Ним и в Нём и просто поддайся процессу, потому что только Бог знает твой настоящий образ.

Вот почему для нас мнение Бога должно быть важнее мнения человека, потому что человек не знает ни нас, ни нашего будущего, и всё мнение человека основано на нашей истории и нашем прошлом.

Для людей твоё прошлое, твои ошибки, падения, проблемы и т.п., — это и есть ты. Но для Бога это пазлы, это всего лишь необходимые уроки для совершения полноценной картины.

Поймите, что Дух Святой ведёт нас уже из знания того, кем мы являемся в Боге.

Только представьте, кто-то точно знает, кто ты! Это твой Дизайнер.

Поймите, что всё, что проходил **Савл**, было необходимо, чтобы завершить картину Апостола Павла.

Каждый день поддаваясь процессу и доверяя мою жизнь моему Богу, я приближаюсь к совершенной картине того, кем Бог создал меня и кем Он уже видит меня.

После того, как Бог показал мне то, кем Он меня видит, я полностью поддался Его процессу, зная, что Тот, Кто начал, всегда доведёт Свою работу до полного завершения.

Да благословит вас Небесный Отец.

Смотреть на YouTube:
<https://youtu.be/XiS32o8VPTQ>